

# ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ

Орган Промышленеского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской обл.

№ 6 (1396) || Четверг, 21 января 1954 г. Год изд. 20-й Цена 10 коп.

Сегодня 30 лет со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Да здравствует всепобеждающее знамя ленинизма!

Под знаменем Ленина—Сталина, под руководством Коммунистической партии—вперёд, к победе коммунизма!

## Великая сила идей ленинизма

1

Минуло тридцать лет с того скорбного дня, когда умер Владимир Ильич Ленин—гениальный основатель и руководитель Коммунистической партии и Советского государства, великий вождь и учитель трудящихся всех стран.

Имя Ленина близко и безгранично дорого сердцу каждого трудового человека. Всю свою жизнь Ленин посвятил беззаветному служению рабочему классу, самоотверженной борьбе за дело коммунизма. Ярким светом революционной теории он озарил трудящимся всех стран путь борьбы за освобождение от гнёта капитала, за светлое будущее народов.

С именем В. И. Ленина связана целая эпоха в истории мирового революционного движения. Ленин отстоял и защитил марксизм от покушений инородцев всех мастей и всесторонне развил его дальше применительно к новым условиям классовой борьбы пролетариата. Ленинизм есть марксизм эпохи империализма и пролетарских революций.

Гениальный мыслитель и великий стратег революции, Ленин впервые в истории марксизма разработал учение о партии нового типа, боевой партии пролетариата, вооружённой революционной теорией, сильной единством своих рядов, неразрывными связями с миллионами массами трудящихся. Без такой партии рабочий класс не может свергнуть буржуазию, установить диктатуру пролетариата, построить социализм и коммунизм. Именно такой партией явилась могучая партия коммунистов, созданная и вынашивавшая великим Лениным.

Ленин разработал новую, заключенную теорию социалистической революции, теорию о возможности победы социализма первоначально в одной стране. Вооружённая этой теорией, Коммунистическая партия организовала рабочий класс и беднейшие массы крестьянства и привела их к победе над буржуазией, к завоеванию диктатуры пролетариата, к установлению Советской власти. Победа Великой Октябрьской социалистической революции ознаменовала собой коренной поворот во всемирной истории человечества—от старого, капиталистического мира, к новому, социалистическому миру.

Вождь Коммунистической партии, глава Советского правительства В. И. Ленин разработал научно обоснованную программу превращения экономически отсталой России в передовую, могучую социалистическую страну. Важнейшими

звеньями этой программы были: создание современной крупной индустрии, как основы социалистической экономики, и перевод сельского хозяйства на рельсы крупного механизированного социалистического производства.

Неуклонно выполняя заветы Ленина, беспощадно громя и отбрасывая всех врагов ленинизма, Коммунистическая партия под руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным добилась построения социалистического общества в нашей стране, сделала нашу Родину такой, какой мечтал увидеть её Ленин. Советский Союз—могучая социалистическая держава с высокоразвитой первоклассной промышленностью, самым крупным в мире коллективным сельским хозяйством, передовой наукой и культурой.

Победа социализма принесла нашему народу коренное улучшение материального благосостояния, создала необходимые условия для зажиточной и культурной жизни трудящихся. С победой социализма в нашей стране развернулись и окрепли такие могучие движущие силы, как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм.

Всем этим советский народ обязан Коммунистической партии, её мудрому руководству, её дальневидной политике, выражавшей жизненные интересы трудящихся. Закалённая в боях под руководством гениального Ленина, ученика и продолжателя дела Ленина великого Сталина и их соратников, Коммунистическая партия является руководящей и направляющей силой советского общества. Она побеждала и побеждает своей верностью ленинизму.

Все решающие успехи на фронтах социалистического строительства, указывал И. В. Сталин, одержаны потому, что мы «умели держать высоко великое знамя Ленина. Если хотим победить, мы должны и впредь держать знамя Ленина высоко, охраняя его чистоту и незапятнанность» (Соч., т. 12, стр. 373).

2

В. И. Ленин разработал научную программу построения коммунизма в СССР. В беспримерных творениях ленинского ге-



ний даны основные указания о путях движения к коммунизму, получившие дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в решениях партии.

Коммунистическая партия, советский народ, свято выполняя великие ленинские заветы, уверенно строят коммунистическое общество. Об этом свидетельствует неизменно растущий политический и трудовой подъём масс, активно борющихся за претворение в жизнь величественной программы коммунистического строительства, намеченной решениями XIX съезда партии и сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Советский народ под руководством Коммунистической партии добивается всё новых успехов в развитии социалистической экономики и культуры, в дальнейшем повышении материального благосостояния трудящихся.

Неуклонно растёт ведущая отрасль народного хозяйства—наша социалистическая промышленность. В 1953 году промышленность СССР дала производство примерно в два с половиной раза больше, чем в довоенном, 1940 году. Быстро развивается тяжёлая индустрия—основа основ нашей социалистической экономики. В 1953 году уровень производства средств производства увеличился в сравнении с довоенным уровнем в три с лишним раза.

Крупных успехов в своём

техническом сельском хозяйстве. Теперь в Советском Союзе имеется 94 тысячи колхозов. Их обслуживают 8.950 машинно-тракторных станций, оснащённых первоклассной индустриальной техникой. Наша страна обеспечена хлебом. Большие успехи достигнуты в производстве хлопка, сахарной свёклы и некоторых других технических культур.

Успешное осуществление ленинско-сталинской политики партии по индустриализации страны подготовило необходимые условия для крутого подъёма лёгкой и пищевой промышленности, сельского хозяйства. В 1953 году партия и правительство разработали широкую программу создания в нашей стране обилия предметов народного потребления. Забота о народном благе, о максимальном удовлетворении постоянно

растущих потребностей рабочих, колхозников, интеллигенции, всех советских людей составляет главную задачу Коммунистической партии и Советского правительства.

Ленинизм учит, что основой

и крепости советского

строев является союз рабочего

класса и крестьянства, братской дружбы между народами

нашей страны. Коммунистическая партия и Советское правительство всемерно укрепляют нерушимый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, священную дружбу народов СССР, воспитывают всех советских людей в духе пролетарского интернационализма и установления братских связей с трудящимися всех стран.

В январе исполнилось 300

лет со дня воссоединения Ук

раины с Россией. Это большой

праздник не только русских и

украинцев—это великое тор

жество всех народов СССР. Все

советские люди ещё выше под

нимут знамя дружбы народов

—залог непобедимости и про

цветания нашей Родины.

Одним из важнейших условий победоносного строительства коммунизма является даль

нейшее укрепление Советского

государства. Опираясь на Со

ветское государство, партия осу

ществила построение социализма

в нашей стране, подготовила

нашу Родину к активной оборо

не, обеспечила всемирно-исто

рическую победу советского

народа в Великой Отечествен

ной войне. Советское государство—главное орудие построения коммунизма. Дальнейшее всемерное укрепление социалистического государства—патриотический долг и вместе с тем священная интернациональная обязанность трудящихся нашей страны.

Организуя борьбу советского народа за победу коммунизма в нашей стране, Коммунистическая партия постоянно забочится об укреплении связи с трудящимися массами. Великий Ленин всегда настойчиво призывал крепить, усиливать эту связь, не только учить массы, но и учиться у них, воспринимать и обобщать их опыт, чутко прислушиваться к голосу масс, умело направлять их энергию и творческую инициативу.

3

Всепобеждающие идеи ленинизма всё глубже проникают в сознание масс, завоёвывают новые и новые миллионы трудящихся во всех уголках земного шара. Ленинизм—победоносное знамя борьбы народов за освобождение от империалистического гнёта и порабощения, за мир и демократию, за социализм.

Советский народ, руководимый Коммунистической партией, впервые в истории построил социалистическое общество, указав народам других стран путь к освобождению от гнёта эксплуататоров, путь к свободной и счастливой жизни. Теперь рука об руку с народами СССР идут трудящиеся Китайской Народной Республики, европейских стран народной демократии, завоевавшие свободу и строящие новую жизнь. Единый и могучий социалистический лагерь объединяет ныне третью человечества.

Мировая империалистическая реакция во главе с США мобилизует все силы, чтобы помешать распространению коммунизма в массах. Но движение человечества к коммунизму нельзя остановить, как нельзя вернуть вспять историю.

Величайшим завоеванием народов является могучий лагерь мира, демократии и социализма. Во главе этого лагеря стоит Советский Союз—несокрушимый оплот мира и дружбы народов, светоч и надежда всего прогрессивного человечества. Вдохновляемые великими идеями ленинизма, уверенные в правоте своего дела, народы ещё выше поднимают знамя борьбы за мир и демократию, за социализм.

Под знаменем Ленина, под руководством великой Коммунистической партии советский народ твёрдо и уверенно идёт вперёд, к новому торжеству коммунизма.

И. БОКОВ.

## От Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров Союза ССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР с глубоким прискорбием извещают, что 18 января после продолжительной и тяжёлой болезни скончался один из старейших деятелей Коммунистической партии и Советского государства, член Центрального Комитета КПСС, Председатель комитета партийного контроля при ЦК КПСС, член Президиума Верховного Совета ССР, тов. Матвей Фёдорович Шкирятов.

Смерть тов. Матвея Фёдоровича Шкирятова, отдавшего всю свою жизнь служению нашей партии, борьбе за дело трудящихся, является тяжёлой утратой для Коммунистической партии и Советского народа.

Центральный Комитет  
Коммунистической партии  
Советского Союза.

Совет Министров  
Союза ССР.

## От Президиума Верховного Совета ССР

Президиум Верховного Совета ССР с глубоким прискорбием извещает о смерти депутата Верховного Совета ССР, члена Президиума Верховного Совета ССР, одного из старейших деятелей Коммунистической партии и Советского государства т. Матвея Фёдоровича Шкирятова.

Президиум Верховного Совета ССР.

## Ленинские дни в районе

Свято чтут память великого вождя партии и всего народа Владимира Ильича Ленина трудающиеся нашего района. В районном центре, в МТС, колхозах и совхозах вывешены траурные флаги.

Сегодня в клубе им. Кирова состоится торжественно-траурное заседание трудящихся районного центра, на котором с докладом «30 лет без Ленина, под руководством Коммунистической партии»,

## Спортивные достижения лыжников ДСО „Колхозник“

На днях из города Юрга вернулась сборная команда лыжников ДСО «Колхозник» нашего района, где она участвовала в соревнованиях на первенство области в лыжном спорте.

В первый день соревнований наши лыжники участвовали в лыжной эстафете мужчин 4x10000 метров. Первенство по этому виду соревнований определили команды десяти районов области.

На старте выстроилось десять лыжников, которые должны идти первые десять километров... Взмах флагка судьи, и лыжники бросились вперёд...

Представитель нашего района Пылаев (колхоз им. Куйбышева) сразу же, на первых двухстах метрах вырвался вперёд и к финишу первого этапа пришёл первым, оставив остальных участников эстафеты на 2,5-3 километра позади.

На втором, третьем и четвёртом этапах эстафету несли тов. Мурашкин, Гридин и Середенко. Они также, как и тов. Пылаев, этапы эстафеты покрыли первыми на много раньше своих соперников и закончили её, уйдя от других команд на 6-8 километров. В этом труднейшем виде соревнований лыжники нашего района заняли первое место.

Следующими начались соревнования в эстафетном беге 3x5000 метров среди девушек.

по ленинскому пути» выступил заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС т. Бессонов.

Собрания трудящихся, посвящённые памяти В. И. Ленина,

состоятся в клубах МТС, колхозов и совхозов.

В библиотеках района организованы выставки произведений

В. И. Ленина, художественной и

политической литературы, отобрающей жизнь и деятельность

великого вождя.

Свято чтут память великого вождя партии и всего народа Владимира Ильича Ленина трудающиеся нашего района. В районном центре, в МТС, колхозах и совхозах вывешены траурные флаги.

Сегодня в клубе им. Кирова состоится торжественно-траурное заседание трудящихся районного центра, на котором с докладом «30 лет без Ленина, под руководством Коммунистической партии»,

весьма интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши

тренеры

и судьи

весьма

интересные

спортсмены

выступили

в лыжных гонках

наши